

САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ ПРЕДШКОЛСКОГ ВАСПИТАЊА И  
ОБРАЗОВАЊА СРБИЈЕ



11000 БЕОГРАД – Дечанска бр. 14/V - ☎ / факс: 3398-935

- Моб. тел. председнице 066/21 00 28



ПИБ 102693286 \* Матични број 17568418 \* Текући рачун: 325-9500600023218-42

E-mail: sindikat.predskolaca@gmail.com - www.predskolstvo.rs

Бр. 81

Београд, 21.10.2021.

**Министарство просвете, науке и технолошког развоја**

**Бранко Ружић, министар**

**Сектор за високо образовање**

**Бојан Тубић, помоћник министра просвете за високо образовање**

Поштовани

Обраћамо Вам се молбом за пружање помоћи и подршке у решавању дугогодишњег проблема групе васпитача која је уписала доквалификацију за васпитача на Педагошком факултету у Ужицу школске 2005/2006. године, па све до 2013. године.

Уписани су на трећу годину основних академских студија у четворогодишњем трајању, са разликом од 15 испита и укупно положених 35 испита закључно са дипломским радом. Током студирања њихови испити нису бодовани ЕСПБ бодовима.

Министарству просвете су се обраћали поводом мишљења о стеченом звању, на основу диплома. Од Министарства су добили писани одговор да је стечено звање изједначено са академским звањем мастер.

Са овим мишљењем Вашег Министарства обратили су се Педагошком факултету у Ужицу, са циљем добијања потврде да се њихова диплома изједначава са називом мастер, а све по узору на Учитељски факултет у Београду, чији студенти су имали исти проблем.

Када су уписали факултет желели су да прошире своја знања и напредују у струци, а у исто време и да остваре право на повећање коефицијента, али су до данас остали без било каквих права и са коефицијентом више школе.

Последњи писани одговор од декана факултета Проф. Др. Снежане Маринковић је да је у Педагошком факултету у Ужицу обављен ванредни инспекцијски надзор 22. и 23. јуна 2020. Инспектори који су вршили надзор су сугерисали да до добијања Записника о извршеном инспекцијском надзору, странкама не издају никакве потврде. Записник још увек није достављен, тако да факултет до даљњег не издаје потврде.

**Овим путем Вас најсрдачније молимо да искористите Ваше ингеренције и нађете начин да обавезете факултет да изда правно легитимне потврде.**

Како је сваки разуман рок за решење овог проблема истекао, обавештавамо Вас да смо од оштећених својих чланова добили захтев да се у њихово име закаже **протест** испред Педагошког факултета у Ужицу и МПНТР.

Срдачно,



ПРЕДСЕДНИЦА

Босилјка Јовановић  
Босилјка Јовановић